

В Туркменистане состоялся выпуск специалистов  
«Дипломатического протокола»

В Институте международных отношений Министерства иностранных дел Туркменистана состоялось вручение сертификатов специалистам, успешно окончившим учебный центр «Дипломатический протокол».

В течение двух месяцев для слушателей курса проводились занятия на основе специальных программ, подготовленных с учетом многолетнего опыта представителей зарубежных дипмиссий и международных организаций, МИД Туркменистана и наставников-дипломатов вышеназванного вуза.

В Туркменистане большое внимание уделяется совершенствованию и укреплению кадрового потенциала Министерства иностранных дел Туркменистана, всесторонней подготовке дипломатов высокого уровня, способных достойно представлять интересы республики на мировой арене.